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A n) Ero xeHa pacckasblBaerT:

VYTpoM Bbl 3HAeTe, raoe BALLM BELWM? Bbl MOXeTe paboTaTth 6e3 kode?
Bbl untaete yTpom radétbl? YTo Bbl AO/MKHLI AéNnaTtb YTPOM?

*3AO0AHUE 265.

MOry He aénaTtb = He AOJDKEeH Oénatb
He MOry He AénaTb = Xo4y = AO0/KeH aénatb

1. Korpa Bbl He MOXeTe pabdTaTh?

2. Korpa Bbl MOXeTe He paboTaTb?

3. Bbl MOXeTe He YX1HaTb? He 3aBTpakaTtb?
4. Korga Bbl HE MOXETE HE HEPBHMYATL?

5. Korga Bbl HE MOXETE HE FOBOPUTL?

SAOAHME 266. Y10 XOTAT, 4TO HE MOrYT U 4TO O0JIXKHbI Aenartb 3Tn noan?
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